YpoOK no anreope
B 9 Knacce

«Yucnosbie
nocnenoBaTeIbHOCTU»

TToarorosuna:
yuutens MOY «Menexosckaa COLU Nel» CeuweBa B.l.



Tbl MOXeLWb CTaTb YMHee
TPeMA NYyTAMMU:

nyTem onbiTa —3TO caMbIu
rOPbLKUU NYThb;
nyTem nogpaxxaHuUs —3To caMblIU
NerKkuv NyThb;
nyTemM pasmMbILlUNEeHUA —3TO
camMbIiu OflaropoAHbLIU NYThb.

Kumauckasi nocnosuua.
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1. Pacnonoxurte B nopaaxe ybbieaHua yucna: 0,1327; 0,014;
0,13

A) 0,1327; 0,014; 0,13

) 0,014; 0,13; 0,1327

B) 0,1327; 0,13; 0,014

N o,13; 0,014; 0,1327 §5_7x
2ol [PUEIHOM,. 143, ¥5$A3GHHBIX 3HAYEeHUU X BbIpaxeHue

A) npu x = -2

B) npu x = -1

B) npu x = 1

MNnpmux=0

3. Ha puc. usobpaxeH rpapuk yHKUMM y = 2x° + 5x -
3.
Brruucnure abcumccy Touku A.
PeweHue: T.k. Touka A nexut Ha ocu OX, Toy = 0.
TTonyuaem: 2x% + 5x - 3 = 0.
Pewaem ypaeHeHue: D = b? - 4ac = 25 - 24 = 1

-5+1

xl,z = 4

X, = (-5 +1):4 = - 1
X, =(-5-1):4=-1,5



[TocmoTpuTe
BHUMaATENbHO

JRERR - N CKaXuTe:
- «YTO obuero
U Yem
OTNUMArOTCS

(PYHKLUU
HaQ PUCYHKAX

1,2,3,4»

.

z




-1,3,5,7,9,..
- 2,4,6,8,10, ...
- 5,10,15,20,25, ...

Yucno +
nocnenosatTenIbHOCTb

umcnoeas
nocnenoBsaTesibHoOCTb



1 EMA YDPOKQ.
Tema ypoKka %
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e OKa.

- [atb onpeaeneHue Ymucnoson
NoCnNeAOBATESIbHOCTU,

- Beectu 0b6o3HaveHUa ana Ymcnosou
NOCnNenoOBATENIbHOCTU U ee UNeHOB:

Paccmotpetb cnocobur 3aaaHUS
YUCSIOBOU NOCNeAOBATESIbHOCTU,

YUuTtbca NpUMeHsTb NOoJTyYeHHbIe
3HAHUA HA NpaKTUKe.
=




MaTtemaTtudeckme moaenu
CUTYALIUU peasibHOU XU3HU:

Teno naaaer ¢ 6awHu
BLICOTOU 26 M.

B nepsyro cexkyHay
OHO npoxoaut 2M, a
3a KaxXAayHo

cneayrowyro ceKkyHay
- Ha 3m 6onble, yem
AR sa npeasaywyo

CKONbKO CeKyHpA, Teso
6byaer naaatb ?
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B 6naronpuaTHbIX yCNOBUAX
OaKkTepumn pa3MHOXaKTCA TaK,
YTO Ha npoTaxXeHun 1 MmuH
o4Ha U3 HUX OeriuTcA Ha gBa.
3anucaTb KONMOHUIO,
POXAOEHHYI0 OOHOU DaKTepuewn
3a 1 yac, 2 yaca.




U3 nyHKTa A BbIexan rpy3osou asTomobunb co
ckopocTbto 40km/u. OpHoBpeMeHHO U3

NyHKTa B HascTpeyy emy oTnpasusica BTOpou
rPy30BUK, KOTOPLIA B MepBbIUA Yac npolen

20 KM, a 3a KaAXALIU CreAyloWmu NPOXoAUs Ha
5 kM 60nblwe, Yem B NpeAbIAYLUA.

Yepes ckonbko 4acos OHU BCTpeTATCA, ecnu
pacctosHue oT A ao B pasHo 125 km?




HekTo oTKpbIn cyeT B COepbaHke Poccun,
NOJIOXKNB 10 000pYy0.

Kakass cyMmma okaXkeTcs Ha cYeTy Y KIMeHTa 0aHKa
yepes Mmecsu, 2 Mecsila, 6 mecslueB, 12 MecAaLeB,
ecnu 6aHK eXxXxeMeCcAYHO HauYucnsieT 1%?



Hauvaute 3axkoHomepHOCTU
U NOKAXUTE UX C NMOMOLLLFO CTPesIKU:

[ 113 v 115 118

O
B

10; 19; 37; 73;
145; ...

B nopsagke
ybbIiBaHUS
npaBunbHbIE APO6U
C uncnuTenem,

D TTODH/ |

YBenun4yeHue B 2 pa3a
MU YMeHblueHue Ha 1

KpaTHble 5



OnpedeneHue. ®yHkumo y = f(x), x€N,

Ha3bIBaKT (PYHKUMEU HATYPASIbHOrO aprymMeHTa
U YUCNOBOU NOCNenoBaATEeNIbHOCTbIO

mobosHavatoT y = f(n) unn y,, y,, y;,...Y,.--

Y, — NepebIA uYneH nocneaosBartesibHoOCTy,
Y, - BTOpPOU UneH NOCNeaoBaTesnibHOCTY,
Y; - TpeTuu uneH NoOcneaosartesnibHoCTy,
Y, - N-bIW YneH NOCneaoBaTenbHOCTH,

N - WHAEKC, KOTOPbLIU 3aAaeT NMOPSAAKOBLIW
Homep



O6o3HaueHue uneHos
nocnenoBsaTesfIbHOCTU

1, 2, 3, 4, 5,...,n-1, n, n¥1,...

$iill 144

d1, d2, d3, d4, d5, ..., dn-1, dny, An+1y...



2,4,6,8,10, ...
*5,10,15,20,25, ...

Hasosute 1,2,3,4,5-614 uneHbr

nocnenosatTesibHoOCT™U
a: = 2 ai = b
a:= 4 a: = 10
a= 6 a: = 15
a:= 8 a: = 20
a-= 10 as = 25



TMocnepnosatenbHOCTHIO
HQ3bIBAETCA

6ecKkoHeuHOe

MHOXeCTBO
NPOHYMepOBAHHBIX
3/1eMeHTOB.

49‘



TMocnenosatenbHOCTU COCTABNALOT
TAaKue 351IeMeHTbLI NPUpPOALI,
KOTOpbIe MOXHO NMPOHYMepOoBaTb
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Cnocobbl 3aa4aHUA NocnenoBaTeNIbHOCTEeuU

7

CnoBsecCHbIU
AHANUTUYECKUU — PCKYPPCHTHbIﬁ
C nomoLbio popMyrsibl N-0ro (oT cnoea recursio -
yrieHa — No3BonseT BO3BpaWaTLCs)
BbIYUCIUTDL YNeH
nocrieqoBaTenbHOCTH C
nobbIM 3a8aHHLIM HOMEpPOM X1=1 ; n+1—(n+1) X
=1; 2; 3;
X =3xn+2
=3 x5+2=1 7_ MOXHO 3anMUCaTtb C MHOrroTouvmem

X4:=3X45+2=137 1; 2; 6; 24; 120; 720; ...



3AH0AUA:
Tlocnep.osaTeanoch 3aAaHa
(POpMYIIOU
an = 6n-1.
Hauaute nepsbie nathb

YsfieHOB 3TOM
nocnenoBaTeIbHOCTU.



MPOBEPO4YHAA PABOTA.

TTocneposatenbHOCTb 3aAQHAQ
popmynou 1B. an=7n -1

2B. an=3n+2

Havaute nepsbie NaTb YneHOB 3TOM
NnocnenoBaTesIbHOCTU.

OTBET:
1B. 6, 13, 20, 27, 34. 2B.5,8,11, 14, 17.



[loMmallHee 3agaHue:

-+ T1.4.1 yyurs

% - Ne568,570,572
578




1) Y70 HasbIBAFOT YMCIOBOU
nocrieaoBatesibHOCTbHO?

2) Kak ee MOXHO 3a40aTb?

3) Kakou cnocob nomoraet 6bicTpee OTLICKATDH
nobou uneH nocneposaTtesibHOCTU?

Ce200HSs1 Ha ypokKe
e 51 3annoOMHun...
o 51 y3Harn...

o 51 Hayyuncs...

B oanbHeUwemM MHe xomeJsioChb
6bl...



